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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 103 

 

FECHA: 05 DE JULIO DE 2014 

HORA: 2:00 PM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buenas tardes para todos y todas las 2:00 p.m. del día julio 05  del 2014 

damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA JULIO 05  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

2. COMUNICACIONES 

 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

 

4. DESPLAZAMIENTO A LA MARCHA DE LA POBLACIÓN LGTBI 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar y 

para decidir.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario, se abre la 

discusión, anuncio que va cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

2. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sírvase leer los comunicados señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Dicen así. 

Bello 26 de junio del 2014 

Recibido el 3 de julio del 2014 

Para:  

Lina María Velásquez tesorera encargada 

De: Orfindey Ramos profesional universitaria 

Proceso nómina y prestaciones sociales 

Asunto: deducción aportes en pensiones Concejales Municipio de Bello. 

Solicito muy comedidamente se descuente de los honorarios del pago de los 

Concejales el aporte a pensión a partir del mes de junio y los meses siguientes 

que a continuación se relacionan a los siguientes Honorables Concejales: 

Nicolás Martínez González en fondo de Colpensiones 

Basiliso Mosquera Álvarez en Porvenir 

Julio Mario Cuervo Henao en Protección 

Jesús Ernesto Zapata Orrego  en Colpensiones 

Nicolás Alzate Maya en Porvenir 

Cada uno en un valor de 340.000 pesos, toda vez que se está realizando los 

pagos a la seguridad  social de los Concejales que no les cubre la póliza de su 

salud suramericana  y teniendo en cuanta la ley 136 de 1994 que estable en su 

artículo primero la obligación por parte de sus diferentes municipios de incluir 

en su presupuesto las partidas necesarias para la vinculación de los miembros 

de los Concejales Municipales a una póliza de seguro de salud o para realizar 

su afiliación al régimen  contributivo de salud. 

Así mismo la ley 1551 del 2012 artículo 23 “los Concejales tendrán derecho a 

seguridad social, pensión, salud y ARP sin que este implique vinculación laboral 

con la entidad territorial  para tal efecto los Concejales deberán cotizar para la 

respectiva atención “ 
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Es deber del municipio de Bello hacer la afiliación a la seguridad social de los 

Concejales y liquidar oportunamente los aportes a las diferentes entidades 

donde se encuentran afiliados en la oficina de la tesorería municipal que 

corresponde realizar el pago en las fechas estipuladas y descontar el aporte en 

pensión de los honorarios de los Concejales. 

Atentamente, 

HENRY LEÓN OLGUIN CUADROS 

Director de talento humano y Bienestar laboral 

Ya cada uno de los Concejales en mención me ha recibido este oficio. 

Bello 26 de junio del 2014 

Señor 

CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 

Secretario General 

Concejo Municipal 

Asunto: respuesta al radicado 0201416100 

Cordial saludo 

La secretaría de planeación  le da respuesta a su solicitud informándole que: 

En el plan de ordenamiento territorial aprobado mediante acuerdo municipal 

número 033 de septiembre del 2009, en cual se establece “crear el fondo 

municipal de espacio público con recursos proveniente de los pagos de 

obligaciones urbanísticas generadas por los desarrollos urbanísticos, la 

construcción, legalización, las ampliaciones, las reformas que generen nuevas 

destinaciones, la subdivisión de predios urbanos y rurales, las sanciones y 

multas y las obligaciones urbanísticas con el propósito de  financiar los 

distintos planes, programas y proyectos derivado del plan general del espacio 

público” 

Dicho acuerdo en su artículo 095 parágrafo segundo la Administración 

Municipal manejara los recursos provenientes de las obligaciones urbanísticas y 

del aprovechamiento del espacio público en un fondo cuenta de carácter 

contable financiero el cual tendrá como destinación, generación del espacio 

público con el recaudo proveniente de las obligaciones urbanísticas, mantener 

y recuperar el espacio público con el recaudo proveniente de su 

aprovechamiento económico. 
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Es por lo anterior que la utilización de estos recursos esta con destinación 

específica como lo cita el parágrafo anterior y es inviable utilizar dichos 

recursos para la dotación del  inmueble de la junta de acción comunal del 

Barrio obrero y la Gran Avenida. 

Sin embargo la Administración Municipal en cabeza del señor Alcalde está 

buscando las alternativas de ejecución de los compromisos provenientes del 

PEPA tratando así de mejorar la calidad de vida de los habitantes del municipio 

y en procura del cumplimiento del compromiso adquirido de Administraciones 

anteriores en el marco del presupuesto participativo, cualquier otra inquietud 

gustosamente le será resuelta. 

Atentamente, 

CARLOS MARIO HENAO BARRERA 

Secretario de Planeación Alcaldía de Bello 

Están leídos señor Presidente los comunicados. 

También anuncio señor Presidente el ingreso a la plenaria de las Concejalas 

DANIELA ORTEGA PÉREZ, NUBIA DE SOCORRO VALENCIA, y los Concejales 

NICOLÁS ALZATE MAYA, GABRIEL JAIME TABARES BAENA. 

Señor Presidente están leídas las comunicaciones. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? En varios. 

Concejales les quiero comentar una cosita para que me ayuden teníamos para 

el lunes a la Red Unidos, eso es un trabajo que hacen conjuntamente con 

bienestar social la Secretaria de Bienestar social me solicitó el favor que hubo 

un inconveniente con el tema de la Red y falta una comunicación para ellos 

venir a darnos el informe, no traje la excusa, la tengo en mi curul yo se las voy 

a hacer leer el lunes entonces el lunes no tenemos tema, pero entonces el 

favor es el siguiente, yo voy a hablar con el jurídico del Concejo, como ya 

tenemos listo el tema de la licitación de los trabajos que se van hacer aquí en 

el Concejo, entonces voy a incluir en el tema ese informe, para que ustedes 

conozcan el tema de la licitación como fue el proceso, que se licitó y que es lo 

que se va hacer aquí dentro del Concejo, me parece importante que todos 

ustedes sepan en ese sentido y que el jurídico nos ayude con el tema. 

Entonces la idea con mesa directiva es que se va a variar el tema, se varió el 

tema entonces el lunes va a estar no la red unidos sino un informe por parte 

del jurídico del Concejo de la contratación respecto al proyecto que se va a 

ejecutar dentro del Concejo Municipal, entonces sería así en ese sentido para 

que ustedes todos conozcan dicho proyecto, esa seria pues la idea. 

En varios algún Concejal tiene algún informe, algo, entonces para  que nos 

desplazamos a seguir con el trabajo que va ser en la marcha LGTBI. 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

 Gracias señor Presidente, cordial saludo para los Honorables Concejales y 

demás personas que nos acompañan. 

Presidente no es importante, mire así como a veces se critican algunas cosas, 

es importante hacer alusión a que el buen comportamiento que se tuvo por 

parte de la ciudadanía frente a las concentraciones que se dieron en muchos 

lugares del municipio para presenciar el partido de la selección Colombia, yo 

creo que es importante también darle el agradecimiento a la secretaría de 

Gobierno y a la policía  nacional, porque sin lugar a dudas se vio la presencia 

de la policía  y de los muchachos de espacio público y de todo esto y del 

tránsito Presidente, coordinando y ordenando para que hubiera una buena 

marcha de estas actividades en los diferentes sitios del municipio. 
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Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

4. DESPLAZAMIENTO A LA MARCHA DE LA POBLACIÓN LGTBI  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, entonces invitamos a todos los Corporados para que asistamos a esta 

marcha en Puerta del Norte, entonces para que nos desplacemos para allá. 

Entonces queda abierta la sesión para que, citamos para el día lunes 8:00 a.m. 

Comisión de la sesión del 11 que quedó coordinándola León Fredy Muñoz, para 

que coordinemos la sesión del 11 respecto al proyecto el proyecto Renacer. 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                   CARLOS A CARMONA R 

Presidente del Concejo                                        Secretario del Concejo 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA  

 

 


